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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 23ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 13 de setembro do ano corrente, às 

19h35minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. 

Estiveram presentes os seguintes vereadores: Alderi Batista de Souza, Clécio 

Jerônimo Rebouças, Celso Uchoa de Araújo, Dacio do Nascimento Filho, Danielle 

Rebeca da Silva Melo, José Sandro de Gois Nunes, Maria de Fátima Luz Lemos, 

Renan de Lima Souza, Wagner Tavernard do Vale Souza e Francisco das Chagas 

Câmara. Ausente o edil: Ruidenberg Ferreira Souto Filho. Inicialmente, o sr. 

Presidente, em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente 

sessão. Informou a todos que esta sessão está sendo gravada com previsão legal na 

lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição 

Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei 

Geral de Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua 

finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão 

legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Posteriormente, convidou o vereador 

Wagner Tavernard do Vale Souza, para continuar na mesa, como segundo secretário 

substituto e em seguida a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária) 

fez a leitura do expediente em que constam: Requerimento nº 060/2022 do vereador 

José Sandro de Gois Nunes, que indica a sra. Prefeita e a Gerência de Transportes, 

para que seja disponibilizado mais um ônibus para atender a demanda do transporte 

de alunos das comunidades rurais de Freire, Serra Vermelha e Canto do Amaro. 

Requerimento nº 061/2022, também de autoria do vereador José Sandro de Gois 

Nunes, que solicita a sra. Prefeita e a Gerência de Recursos Hídricos, para que seja 

regularizada o abastecimento de água das comunidades de Casqueira, Freire, Serra 

Vermelha e Canto do Amaro. Requerimento nº 062/2022 de autoria do vereador 

Dácio do Nascimento Filho, que solicita uma Moção de Pesar aos familiares do sr. 
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Manoel Teodoro dos Santos (Baquinha). Dando continuidade, a palavra é cedida aos 

vereadores, pela ordem, ao edil Clécio Jerônimo Rebouças, que cumprimentou a 

todos e em seguida, solicitou os seguintes Requerimentos Verbais: 1) para a 

secretaria de Obras para que seja instalada a iluminação pública do percurso que vai 

da piçarra até o paraiso; 2) para a secretaria de obras, para revitalizar o banheiro 

público, que fica ao lado da CAERN e 3) para a sra. Prefeita e secretarias 

responsáveis, organizarem eventos incentivadores, com premiações para estimular 

as pessoas para a copa do mundo de futebol. Com a palavra a vereadora Danielle 

Rebeca da Silva Melo, que cumprimenta a todos os presentes, em seguida, solicita 

através de Requerimento Verbal, para que a sra. Secretaria de Educação, pedindo 

explicações pela falta de professor em uma sala da creche Joana Zelinda. Justificou 

ainda, que já houve seleção para essa finalidade. Solicitando um aparte, Maria de 

Fátima Luz Lemos, justificou que a sra Secretária Maria Aparecida, informou que os 

professores estão sendo chamados, mas que estão sendo realizadas de forma lenta 

e alguns não vem assumir o cargo. Também solicitando um aparte, Wagner 

Tavernard do Vale Souza, pede maiores informações a vereadora Danielle Rebeca 

sobre a falta de professor e disse também que essa situação deve ser resolvida o 

mais rápido possível. Com a palavra o vereador José Sandro de Gois Nunes, que 

cumprimenta a todos os presentes e em seguida, justificou seus dois requerimentos 

apresentados na sessão de hoje. Discorreu ainda, sobre a emenda que fez ao 

orçamento desse ano no valor de quarenta mil reais, destinado a ONG Anjos de Pelo, 

e mesmo o Executivo aprovando, até a presente data nada foi destinado para a 

instituição. Fazendo um aparte, Maria de Fátima Luz Lemos, solicitou ao vereador 

Sandro Gois, que esclarecesse, sobre seu requerimento nº 061/2022, qual o percurso 

que o ônibus faz. Posteriormente, a palavra é cedida ao vereador Dacio do 

Nascimento Filho, que justificou sua Moção de Pesar e solicitou através de 

Requerimento Verbal para a Secretaria de Serviços Públicos, Urbanismo e obras, 

para que seja instalada a iluminação pública, em todo o trecho de acesso a 
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comunidade de São Cristovão. Solicitou ainda, a iluminação pública do cemitério de 

Ponta Mel. Não havendo mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra, o sr. 

Presidente colocou em plenário, os requerimentos escritos, verbais e moção de pesar 

e todas as proposições foram aprovadas a unanimidade. Em seguida, o edil Wagner 

Tavernard do Vale Souza (2º Secretário substituto), fez a leitura da palavra de Deus, 

em Mateus, Capítulo 24, versículo 35. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, 

em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para 

constar, Eu Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária), que secretariei a sessão 

e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores 

presentes. 

Sala de Reuniões Cleodon Bezerra de Oliveira do Edifício Tiradentes da 

Câmara Municipal de Areia Branca – RN, em 13 de Setembro de 2022. 

 

 

 

_____________________ _________ 
Alderi Batista de Souza 
Vereador Presidente 

 
 
 

_______________________________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária 
 
 

_____________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador - 2º Secretário substituto 
 
 
 

_____________________________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
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_____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 

 
 

____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho  

Vereador 
 
 

______________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

 

________________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Vereadora 
 
 
 

_____________________________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador 

 
 

____________________ _________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador 
 
 
 

_________A U S E N T E _________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 

 


